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WYJAŚNIENIA DO TREŚCI  

ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

 

dot. pełnienia kompleksowego wielobranżowego nadzoru inwestorskiego nad realizacją 

inwestycji pn.:”Rewitalizacja centrum wsi w Chełmońcu poprzez modernizację remizo-

świetlicy wiejskiej wraz z zagospodarowaniem terenu przyległego na cele rekreacyjno-

szkoleniowe” 

W związku ze złożonymi przez Wykonawcę pytaniami do treści zapytania ofertowego 

prowadzonego bez stosowania przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. 2017 poz. 1579 ze zm.) z uwagi na to, iż wartość zamówienia nie przekroczy 

kwoty 30.000 EURO 

Gmina Kowalewo Pom. przedstawia treść pytań i odpowiedzi: 

Pytanie nr 1. 

Proszę o informację dotyczącą wartość całego zamierzenia inwestycyjnego z podziałem na 

poszczególne branże 

Odpowiedź na pytanie nr 1. 

Zgodnie z kosztorysem inwestorskim wartość całego zamierzenia inwestycyjnego (branża 

budowlana i branża sanitarna) wynosi 422 076,65 zł brutto. 

Zakres prac zgodnie z przedmiarem robót – strona BIP: 

http://www.bip.kowalewopomorskie.pl/ogloszenie-o-zamowieniu-rewitalizacja-centrum-wsi-

w-chelmoncu-poprzez-modernizacje-remizo-swietlicy-wiejskiej-wraz-z-zagospodarowaniem-

terenu-przyleglego-na-cele-rekreacyjno-szkoleniowe/ 

Pytanie nr 2. 

Proszę o informację dotyczącą bardziej szczegółowego opisu zamierzenia inwestycyjnego – 

projekty branżowe i opis techniczny 

Odpowiedź na pytanie nr 2. 

Szczegółowy opis inwestycji znajduje się na stronie BIP: 

http://www.bip.kowalewopomorskie.pl/ogloszenie-o-zamowieniu-rewitalizacja-centrum-wsi-

w-chelmoncu-poprzez-modernizacje-remizo-swietlicy-wiejskiej-wraz-z-zagospodarowaniem-

terenu-przyleglego-na-cele-rekreacyjno-szkoleniowe/ 

Pytanie nr 3. 

Proszę o informację dotyczącą informacji o planowanym rozpoczęciu realizacji zadania 

Odpowiedź na pytanie nr 3. 

Termin rozpoczęcia realizacji zadania – po rozstrzygnięciu przetargu, podpisaniu umowy                      

z Wykonawcą – planowane rozpoczęcie realizacji zadania-zgodnie z zapisami projektu Umowy 

stanowiącego zał. nr 9 do SIWZ znajdującego się na stronie BIP: 

http://www.bip.kowalewopomorskie.pl/ogloszenie-o-zamowieniu-rewitalizacja-centrum-wsi-

w-chelmoncu-poprzez-modernizacje-remizo-swietlicy-wiejskiej-wraz-z-zagospodarowaniem-

terenu-przyleglego-na-cele-rekreacyjno-szkoleniowe/ 

M. Gadomska  

                                                                                                           z up. BURMISTRZA 

                                                                                                          mgr inż. Ilona Rybicka 

                                                                                                            Zastępca Burmistrza 


